

Молодой Сибиряк

г. Омск

26 ИЮЛ 1958

## В гостях у рабочих

По приглашению трудящихся шинного завода и кордной фабрики артисты Новосибирского театра оперы и балета выступили на днях с творческим отчетом перед рабочими.

Концерт начали солисты балета Нина Фуралева и Юрий Удинцов. Они исполнили венгерский танец. Тепло встретили рабочие выступление солистов театра Евгении Шмыревой, Зинаиды Савиной, Леонида Отрадина.

Симфонический оркестр исполнил «Вальс» Хачатуряна и «Персидский марш» Штрауса.

За хороший концерт рабочие горячо благодарили артистов и преподнесли им букеты цветов.